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Ata da 56ª (quinquagésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada dos vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 019, 023 e 025/2018-GAB e Ofícios Gab. 089, 097, 098, 100, 101 e 102/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 012/2018, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 33/2018, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto; e as seguintes Correspondências: Confederação Nacional do Transporte-CNT; Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicados nos CM352590, CM352595, CM352596, CM352597, CM352598 e CM352600/2017; Concessionária AB Nascentes das Gerais; e Banco Mercantil do Brasil S/A Agência Formiga/Jean Henrique da Silva-Supervisor Administrativo de Agências/Thiago Gonçalves Guedes-Gerente Beneficiários INSS. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 126/2018 – dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos, salários e/ou subsídios no âmbito da Administração Municipal Direta e Indireta, mediante a aplicação do percentual de 2,06% (dois vírgula zero seis por cento), incidente sobre o valor efetivamente pago em dezembro de 2017; Projeto de Lei nº 129/2018 – reconhece de utilidade pública a Caixa Escolar Doralice Carvalho Ribeiro; Projeto de Lei nº 130/2018 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária ECO Reciclagem Empresa de Destinação de Resíduos Sólidos Ltda., para ampliação de suas atividades empresariais; e Projeto de Lei nº 131/2018 – dispõe sobre calçamentos, pavimentações e/ou asfaltamentos das estradas em zona rural do município de Formiga e dá outras providências. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Lei nº 114/2018 – Autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$1.878.504,27 (um milhão, oitocentos e setenta e oito mil, quinhentos e quatro reais e vinte e sete centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, e dá outras providências – REGIME DE URGÊNCIA – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Neste momento, após a inversão da pauta, aprovada por unanimidade do plenário, o Presidente deu início a Homenagem à Senhora Suleima Lasmar, por ocasião do Dia do Rotariano Formiguense, comemorado no dia 23 de fevereiro e instituído pela Lei nº 4.924/2014. A Senhora Suleima, que recebeu a homenagem das mãos do vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, rotariano e ex-presidente do Rotary, agradeceu aos vereadores e disse compartilhar a homenagem com todos os companheiros e companheiras rotarianos. A seguir, ao retornar à discussão e votação dos projetos em pauta, o vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, suscitando questão de ordem solicitou a inversão da pauta para que a votação do Projeto de Lei nº 103/2017, fosse realizada a posteriori, até que o mesmo terminasse de esclarecer algumas questões relativas à referida propositura com a Assessora Jurídica desta Casa Legislativa, Sra. Miriam Mara Mendonça. A solicitação do vereador foi acatada pelo Presidente, que determinou que o referido projeto seria votado assim que o edil dirimisse suas questões. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 104/2017 – altera a Lei nº 5.176/2017 (reestrutura o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico de Formiga – PRÓ-FORMIGA), de modo que a mesma possa também contemplar sociedades empresárias com menos de um ano de existência, além de aumentar a composição do CODECON para 11 (onze) membros, com o acréscimo de mais 1 (um) representante do setor comercial do Município – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 107/2017 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária 2000 Comércio de Materiais para Construção e Decoração Ltda, para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 103/2017 – altera a redação da Lei Municipal nº 5.205/2017 (que dispõe sobre a destinação e o recebimento de patrocínio pelo Poder Público a eventos realizados no território do Município), diminuindo a amplitude do impedimento para a concessão de patrocínio por parte do Município. Após a leitura do Parecer da Comissão Especial, formada pelos vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, nomeada para analisar o projeto, o mesmo foi aprovado por 8 (oito) votos favoráveis e uma abstenção de voto da vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, com justificativa no Artigo 246, do Regimento Interno da Câmara Municipal, uma vez que a vereadora é funcionaria de entidade jurídica de direito privado. Neste momento, após a inversão da pauta, solicitada pelo vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e aprovada por unanimidade do plenário, foi votado a priori o Projeto de Lei nº 110/2017 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária Tyrebras Reconstrução de Pneumáticos Ltda, para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 108/2017 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária Comercial Azevedo Ltda, para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores. Neste momento, o Presidente, prorrogou a reunião por mais uma hora para o término dos trabalhos e deu sequência à discussão e votação dos projetos em pauta: Projeto de Lei nº 109/2017 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária RA Indústria e Comércio Ltda ME, para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 111/2017 – Cria o Programa Adote o Verde no município de Formiga/MG, e dá outras providências – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, registrando a ausência do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes no momento da votação; Projeto de Lei Complementar nº 20/2018 – Altera a redação do Parágrafo único do art. 25 da Lei Complementar nº 036, de 07 de outubro de 2010 e dá outras providências – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, registrando a ausência da vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques no momento da votação; Projeto de Lei nº 125/2018 – autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária F & F Equipamentos de Ginástica e Musculação Ltda ME, para ampliação de suas atividades empresariais – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores; e Projeto de Lei nº 128/2018 – altera para R$ 330,00 (trezentos e trinta reais) o valor do vale-alimentação no âmbito da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Ato contínuo, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia cinco de março do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito.
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